



更高水平建设“四个示范区” 奋力谱写中国式现代化盐都新篇章

认真学习宣传贯彻党的二十大精神

盐都：创优消费环境 提振消费信心

强信心 稳经济 促发展

本报讯(记者 仇玉存)“商品市场上鱼目混珠,如果买到假冒伪劣商品,不要忘了用各种手段维权。”“当你买到假冒伪劣等不合格产品后,第一步应该怎么做?”“今天的活动特别好,让我学到了很多消费维权知识,真希望每天都是‘3·15’。”3月15日上午,盐都万达广场门口人头攒动,区市场监管局联合区信用办、区消防队救援大队、市保险行业协会、市计量所,在万达广场开展以“提振消费信心”为主题的宣传活动,为广大消费者呈现了一份丰盛的“3·15”大餐。

今年的3月15日是第41个国际消费者权益日。当天上午,现场工作人员通过宣传手册、展板、实物对比等形式,详细介绍消费维权知识,展示打假维权成果,普及相关法律法规,进一步提高了广大消费者自我保护意识、维权意识,积极引导生产者、经营者依法诚信经营。

“提振消费信心”是今年消费维权年主题。“维护好消费者权益,营造更加安全、公平、放心的消费环境,才能更好提振消费信心。”区市场监督管理局消费者权益保护科科长陈庆余表示,在维护消费者权益方面,我区积极努力并取得丰硕成果。据统计,2022年,我区12315投诉举报中心共接收投诉、举报信息6056件,办结率达100%,接受消费者咨询1300余件,为消费者挽回经济损失180多万元。盐淮米业有限公司被评为省放心消费示范单位,淡上·老西门、万达广场、郭猛镇杨村被评为省放心消费创建示范区域,东晋水城被评为省放心消费创建示范区域(景区景点)。

衣食住行,吃喝玩乐,消费一头连着生产发展,一头牵挂着民生福祉,承载着百姓对高品质生活的期待与追求。伴随着省市区推动经济运行率先整体好转政策的相继出台,居民消费活力不断释放,餐饮文旅市场明

显回暖。连日来,作为省放心消费创建示范区域的淡上·老西门推出了系列新颖有趣的街区主题活动,吸引了众多市民前去打卡游玩。淡上·老西门是一条以民国风情为主题,集餐饮、零售等休闲娱乐为一体的特色街区。自开展创建“放心消费”工作以来,街区始终围绕创建主要任务要求,扎实有效地开展工作,在街区全面落实放心消费承诺,主动维护消费者合法权益,形成消费零担忧、服务零距离、维权零障碍的街区生态,营造出倡导放心消费、关注食品安全、消费“放心食品、商品”的良好氛围。

“我们将围绕‘提振消费信心’主题,树牢宗旨意识,充分履行消费者权益保护职责,努力破解消费维权痛点难点,进一步促进消费复苏。”陈庆余表示,该局通过放心消费承诺、食品安全快检、放心网络餐饮推广、消费提示警示、法律讲堂进企业等多种形式,持续推动行业自治和企业自律,引导全社会更加重视消费维权工作,共同打造诚信公平和更具生机活力的放心消费环境。

本报讯(记者 杨雨)3月14日,省安全生产第七督导组组长、省市场监管局二级巡视员何西环率队来我区,督导检查安全生产工作,并召开座谈会听取工作汇报。区委副书记、区长马正华,区委常委、常务副区长吴军出席会议。副区长周昉、徐启楼陪同督导检查。

马正华汇报了我区安全生产有关情况,他表示,近年来,我区深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产重要论述和指示批示精神,持续压实安全生产责任,全面排查整改问题隐患,不断提升治理能力,持续巩固专项整治成效,精心谋划巩固提升年方案,切实提升本质安全水平,全区安全生产形势持续平稳。下一步,我区将深入贯彻落实省、市部署要求,在省、市督导组的帮助和指导下,全力防范化解安全风险,打通堵点难点痛点,又快又好出台实施方案,深化风险隐患排查整治,不断提升应急处置能力,切实筑牢安全生产基础,以新安全格局保障新发展格局。

座谈会上,何西环对我区安全生产工作给予充分肯定,认为我区高度重视安全生产工作,责任落实到位,风险管控得力,措施扎实有效。他强调,要突出整治重点,全力抓好企业安全生产突出风险隐患排查治理行动,结合盐都实际,研究制定具有针对性的方案措施。各重点行业部门要按照责任分工,加强督促检查,及时调整充实工作措施,增强安全防范工作的有效性。要进一步落实好党政领导责任、部门监管责任和企业主体责任,充分发挥安全生产专业委员会的牵头作用,慎终如始抓好安全生产工作,确保安全生产形势持续稳定向好。

会上,区有关部门和单位汇报了安全生产工作情况,督导组查阅了相关台账资料。在盐都期间,督导组还分组深入基层一线进行实地检查。

省安全生产第七督导组 来我区督导安全生产工作

本报讯(记者 胡剑)3月14日下午,连云港市司法局来我区考察。考察组一行先后走进盐都司法所、潘黄街道仰徐村和新民村等地,详细了解了我区在法治政府、法治宣传、人民调解及如何以民主法治示范村建设促进产业发展、带动社区治理等方面的工作经验做法。考察组对我区司法行政工作给予了充分肯定和赞赏,希望两地能够进一步加强互动交流,共享经验、取长补短,推动两地司法行政工作再上新台阶。

连云港市司法局来我区考察

本报讯(辛 闻)近日,市科技局发布了2022年度盐城市瞪羚企业名单,我区境内的盐城申源塑胶有限公司、盐城维信电子有限公司、江苏恒隆通新材料科技有限公司和江苏亚一智能装备有限公司榜上有名。至此,全区共有17家企业入选市瞪羚企业名单。

盐城申源塑胶有限公司是一家聚焦功能性高分子新材料的科研、生产、销售和服务的国家高新技术企业。产品覆盖了特种工程塑料、环保塑料、高性能复合材料等多个领域,主导产品有电梯缆绳料、汽车密封条料、低烟无卤料等。

盐城维信电子有限公司位于盐城东山精密产业园内,是从事柔性电路板和柔性电路组件设计、生产和销售的专业厂家。自投入运营以来,该公司不断加快科技创新步伐,提高产品科技含量,致力于为全球各大消费电子、新能源汽车、通讯、物联网品牌提供出色的互联网解决方案,成为少数能提供特定设计和整套解决方案的优秀FPC供应商之一。

江苏恒隆通新材料科技有限公司主要从事新型高代线、高清液晶显示聚酯薄膜加工、导光板、导光扩散板研发及产业化。产品主要应用于电视机、车载显示、笔记本电脑等显示屏,主要服务客户为三星、华为等国际知名一线品牌。

江苏亚一智能装备有限公司是从事自动化智能工厂以及配套生产线设计、制造、安装及服务的国家高新技术企业。经营范围包括环保涂装生产线、智能化总装生产线、自动化焊装生产线、绿色自动化柔性拆车线、零部件氧化生产线等。产品覆盖乘用车、商用车、工程及农业机械、汽车零部件、3C产品等多个领域。经过多年发展,公司已成为国内装备制造技术领先、产品系列完整、生产能力强、售后服务完善的知名企业。

据了解,“瞪羚企业”是以科技创新或商业模式创新为支撑的高成长型中小企业,具有成长速度快、创新能力强、专业领域新、发展潜力大等特征,对引领科技型中小企业转型升级和促进民营经济发展作用明显、成效显著,它们具有与“瞪羚”共同的特征——个头不大、跑得快、跳得高。

榜上有名

盐都再添四家市瞪羚企业

大冈镇招商局
注重“链式招商” 奋力走好招商赶考路

本报讯(记者 杨士荣)近日,大冈镇招商局局长周正华在谈起大冈招商人的招商体会时对记者说:“招商不是简单地‘广撒网’,不能只追求单个项目、单个企业‘顶天立地’,更应注重‘链式招商’,精准发力,精细对接产业,开展‘建链、补链、强链’招商,才能事半功倍。”

2022年,大冈镇吸引了某食品包装生产项目,该项目产品销量大、市场前景广,且有效弥补了盐城食品级包装生产的空白。为进一步完善该产业链,今年2月15日至16日,大冈镇党委书记周正华带领招商团队到浙江温州苍南县进行考察,两天内,马不停蹄地拜访了包装薄膜新材料、食品包装印刷等上下游企业10家,对该产业链有了充分的了解,部分企业也对到我区投资产生了浓厚兴趣。因工作需要,考察完企业,又驱车800多公里回盐,到盐时已近夜里12点。

招商需要有说干就干、说走就走的勇气和执行力,以时不待我、只争朝夕的紧迫感,抢抓项目信息。2月1日,大冈镇镇长周再带队在河南许昌某上市公司考察新材料项目时,得知公司有意向与基金公司出资共同投资项目,立马与上海某基金公司对接,连夜邀请项目负责人赴上海对接项目,第二天又将项目负责人带到盐城高新区实地考察,对接下游客户,项目负责人惊讶于大冈招商团队雷厉风行的作风及专业的业务知识,非常看好盐城未来的市场。

招商人还要真正站在企业角度,换位思考,将“白纸一张”的劣势变成优势,这才是招商“战斗力”的表现。去年3月,在疫情防控形势最严峻的时候,任何从



今年3月15日是第41个国际消费者权益日,主题是“提振消费信心”。当天上午,区市场监管局联合多部门在万达广场开展“3·15”国际消费者权益日主题宣传活动。活动中,工作人员介绍了消费维权知识、展示了打假维权成果,为前来咨询的群众讲解了消费维权典型案例、识别辨假等方面知识。活动现场,共发放宣传材料10000余份,接受群众现场咨询160余次。 记者 马志龙 摄

我区高质量服务退役军人就业创业

为加强专业人才培养,补充优秀适岗人才,优化人员结构,区融媒体中心面向社会公开招聘5名工作人员(合同制)。其中,全媒体记者3名,新媒体运维人员2名。相关要求:有一年以上相关工作经验(提供相关证明材料);年龄在30周岁以下(1993年3月14日以后出生);学历为大学本科及以上学历;研究生学历或有三年以上工作经历(提供相关证明材料)的年龄可放宽到35周岁(1988年3月14日以后出生)。具体招录条件、报名时间等详见盐都政府网(http://yandu.yancheng.gov.cn/)、盐城123网或“盐都人”APP、“盐都广电传媒”微信公众号。

联系人:郁步娟
咨询电话:0515-88425206

盐城市盐都区融媒体中心
2023年3月14日

盐都区融媒体中心招聘公告

高速下来的车辆都要有相关手续、专人接车才能落地。大冈镇刚对接的一位客商有几车设备滞留在高速上,比较仓促,招商局并没有因为项目尚未签约而不管不问,而是安排专人全程跟踪服务,从前期相关接车手续办理,到接车做好疫情防控,再到联系人员卸设备,效率很高。大冈招商队的服务得到了投资客商的充分认可,最终也成功将项目引进到大冈。

招商选资是一个地区经济发展的生命线,而招商人员是招商选资的排头兵,作为新时代的招商人,大冈招商人积极践行“兑现比承诺更重要、服务比政策更长远”理念,全力以赴争项目,全心全意推项目。2022年,大冈镇累计完成亿元以上开工项目5个,亿元以上竣工项目3个,新增规模以上工业企业4家,圆满完成了区委区政府交办的任务。

2023年,大冈镇招商局将始终坚持“项目为王、招商为先”理念,深入开展“重大项目奋进年”行动,紧盯电子信息、高端装备、新能源等产业方向,主攻“长三角”“珠三角”等重点地区,通过以商引商、委托招商、敲门招商等方式,全力招引产业链项目,确保全年新招引亿元以上项目6个,新开工亿元以上项目6个,新竣工亿元以上项目4个,力争在5亿元以上项目有新突破。

招商一线